
Ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής με βάση τους
πολύχρονους αγώνες των δεκάδων συλλογικοτήτων που
συμμετέχουν, για την υπεράσπιση των βασικών
κοινωνικών δικαιωμάτων εργαζομένων, ανέργων,
φτωχών λαϊκών στρωμάτων και νεολαίας σε στέγη,
ρεύμα, νερό, συγκοινωνίες – μετακινήσεις, υγεία και
παιδεία, στηρίζει την κινητοποίηση και καλεί σε
συμμετοχή την Παρασκευή 23/12 – 9:00 π.μ. στο
Χρηματιστήριο Αθηνών (Λ. Αθηνών 110) για να ακυρωθεί
η λεηλασία των αποθεματικών της ΕΥΔΑΠ.

Όλη η ανακοίνωση του συντονισμού αναφέρει:

Το νερό είναι κοινωνικό, δημόσιο αγαθό
Όχι εμπόρευμα για κέρδος

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ προχωρά με ταχείς ρυθμούς στην εφαρμογή όλων των αντιλαϊκών
προαπαιτούμενων για να πετύχει την 2η αξιολόγηση από τους «θεσμούς» των πιστωτών. Το μέλλον μετά
από αυτήν, όπως το καθόρισε και το πρόσφατο Γιούρογκρουπ, δεν είναι απλά ένα 4ο μνημόνιο. Πρόκειται
για μνημόνια διαρκείας, με αυστηρή και ταπεινωτική επιτήρηση και στόχο την εξυπηρέτηση των μεγάλων
συμφερόντων του κεφαλαίου, τη σταθεροποίηση της κλυδωνιζόμενης ΕΕ, το «λάδωμα» της χρεομηχανής
με αιματηρά πλεονάσματα για να κερδίζουν οι πιστωτές. Για τον κόσμο της εργασίας και τα φτωχά λαϊκά
στρώματα αυτές οι πολιτικές σημαίνουν καταβύθιση διαρκείας για τα δικαιώματα και την κάλυψη των πιο
βασικών αναγκών ζωής.

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, εκτός από τα εργασιακά δικαιώματα, τους μισθούς και τις συντάξεις,
ξεπουλιέται ο δημόσιος πλούτος και θυσιάζονται όλες οι κοινωνικές υπηρεσίες και τα κοινωνικά αγαθά.

Ούτε το ΝΕΡΟ, το απόλυτα βασικό στοιχείο της ύπαρξης ζωής, δεν γλιτώνει από τη μανία για αύξηση των
κερδών αυτήν την περίοδο της βαθειάς κρίσης του οικονομικού συστήματος. Ίσα – ίσα, επειδή είναι η
βάση της ζωής, στρέφουν την επιδρομή πάνω του γιατί τα κέρδη τους θα είναι σίγουρα και
εξασφαλισμένα. Γι αυτό η ιδιωτικοποίηση του νερού είναι στα προαπαιτούμενα της 2ης αξιολόγησης
εφαρμογής των ευρωμνημονιακών μέτρων στην Ελλάδα.

Η κυβέρνηση θα προσπαθήσει να πουλήσει σε πολυεθνικές το 11% των μετοχών της ΕΥΔΑΠ και το 23%
των μετοχών της ΕΥΑΘ. Επίσης, ένα ακόμη βήμα στην κατεύθυνση αυτή είναι η προσπάθεια της διοίκησης
της ΕΥΔΑΠ να επιστρέψει «έκτακτο μέρισμα» 40 εκ. ευρώ στους μετόχους, με βασικούς ωφελούμενους το
ΤΑΙΠΕΔ, την τράπεζα Eurobank και μεγαλοεπενδυτές όπως ο Paulson. Και επειδή οι εργαζόμενοι της
ΕΥΔΑΠ με τα σωματεία τους και την υποστήριξη κινημάτων κατά της ιδιωτικοποίησης του νερού
ματαίωσαν την διαδικασία την 1η του Δεκέμβρη, η διοίκηση της ΕΥΔΑΠ επανέρχεται με νέα διαδικασία
στις 23 Δεκέμβρη, στο χώρο του Χρηματιστηρίου Αθηνών.

Οι εργαζόμενοι της ΕΥΔΑΠ οργανώνουν κινητοποίηση ξανά προκηρύσσοντας στάση εργασίας και
συγκέντρωση στις 9πμ, στο Χρηματιστήριο, για να την ακυρώσουν.

Ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής με βάση τους πολύχρονους αγώνες των δεκάδων
συλλογικοτήτων που συμμετέχουν, για την υπεράσπιση των βασικών κοινωνικών δικαιωμάτων
εργαζομένων, ανέργων, φτωχών λαϊκών στρωμάτων και νεολαίας σε στέγη, ρεύμα, νερό, συγκοινωνίες –
μετακινήσεις, υγεία και παιδεία, στηρίζει την κινητοποίηση και καλεί σε συμμετοχή την Παρασκευή 23/12
– 9:00 π.μ. στο Χρηματιστήριο Αθηνών (Λ. Αθηνών 110) για να ακυρωθεί η λεηλασία των αποθεματικών
της ΕΥΔΑΠ.
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Χρήματα να δοθούν για:

– Δωρεάν παροχή νερού σε άνεργους και φτωχούς
– Έργα βελτίωσης των Δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης
– Προσλήψεις νέων εργαζόμενων σταθερής δουλειάς και με αξιοπρεπείς μισθούς.
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